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PORCELÁNICO
porcelain tiles

grès cérame
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Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x120 - Pack 2pz 2 1.44 26  37.44 32.50  885.00

Eden
60x120 - Pack 2pz P1148 036.0398.001.11408

Serena
60x120 - Pack 2pz P1148 036.0398.001.11409

Lilla
60x120 - Pack 2pz P1148 041.0398.001.11438

Foglia
60x120 - Pack 2pz P1148 041.0398.001.11410

Giardino
60x120 - Pack 2pz P1148 041.0398.001.11411

Porcelain tiles / Porcelánico / Grès Cérame

Dibujos hechos a  mano por grandes 
art istas  que recuerdan a  la  vegetación 
y los  paisajes  naturales ,  un mundo de 

sensaciones y  creaciones exclusivas 
que hacen f lorecer  nuestros 

sentimientos. 

Handmade drawings by great  art ists 
that  are  reminiscent  o f  vegetat ion 
and natural  landscapes,  a  world of 

sensat ions and exclusive creat ions that 
make our feel ings f lourish.

Dessins fa i ts  à  la  main par  de grands 
art istes  qui  rappel lent  la  végétat ion 

et  les  paysages naturels ,  un monde de 
sensat ions et  des  créat ions exclusives 

qui  font  f leurir  nos sentiments.

60x120 - Pack 2 pz
23,62”x47,24”

REC.

Serena 60x120 - Pack 2pz - Koncept Nacar 60x120 - Eleganza Terra 60x120 - Koncept Argent 120x120

Foglia 60x120 - Pack 2pz - Omnia Neutro 60x120 - Tresana Blanco 60x120 - Omnia Neutro 60x60

Más información en e l  catálogo Tendenza.  
More information in Tendenza’s  catalogue. 
Plus d ’ information dans le  catalogue Tendenza.

10,5
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terra

saggio

beige

siena

ELEGANZA.
ES/

EN/

FR/

Eleganza llega como una colección vibrante y llena de fuerza. Articulada en siete 
tonalidades, con una paleta de elegantes tonos neutros, pero también colores 

vivos y brillantes.

Eleganza has now landed as a vibrant, powerful collection. Split into seven colour 
schemes, using a palette of elegant neutral tones as well as bright, vibrant colours.

Eleganza vient comme une collection vibrante et pleine de force. Elle se décline 
en sept teintes, avec une palette d’élégantes nuances neutres, mais aussi des 

couleurs vives et lumineuses. blu

grigio

perla

“Each of  us 
mayhave 

our own colour”

nara siena

nara terra

nara saggio

faito

nara grigio

degli

nara blu

60x60 
23,62”x23,62”

30x60 
11,81”X23,62”

9x60 
3,54”X23,62”

60x120 
23,62”X47,24”

Formatos / Sizes / Formats

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME

Eleganza Grigio
60x120 Rec. M83 017.869.0213.11183
60x60 Rec. M45 017.840.0213.11183
30x60 Rec. M45 017.450.0213.11183
9x60 Rec. M58 041.623.0213.11183

Eleganza Perla
60x120 Rec. M83 017.869.0037.11183
60x60 Rec. M45 017.840.0037.11183
30x60 Rec. M45 017.450.0037.11183
9x60 Rec. M58 041.623.0037.11183

Eleganza Blu
60x120 Rec. M83 017.869.0158.11183
60x60 Rec. M45 017.840.0158.11183
30x60 Rec. M45 017.450.0158.11183
9x60 Rec. M58 041.623.0158.11183

Eleganza Saggio
60x120 Rec. M83 017.869.0942.11183
60x60 Rec. M45 017.840.0942.11183
30x60 Rec. M45 017.450.0942.11183
9x60 Rec. M58 041.623.0942.11183

Eleganza Beige
60x120 Rec. M83 017.869.0007.11183
60x60 Rec. M45 017.840.0007.11183
30x60 Rec. M45 017.450.0007.11183
9x60 Rec. M58 041.623.0007.11183

Eleganza Siena
60x120 Rec. M83 017.869.0053.11183
60x60 Rec. M45 017.840.0053.11183
30x60 Rec. M45 017.450.0053.11183
9x60 Rec. M58 041.623.0053.11183

Eleganza Terra
60x120 Rec. M83 017.869.0056.11183
60x60 Rec. M45 017.840.0056.11183
30x60 Rec. M45 017.450.0056.11183
9x60 Rec. M58 041.623.0056.11183

Nara Grigio
60x120 Rec. P731 041.087.0213.11448

Nara Blu
60x120 Rec. P731 041.087.0158.11448

Nara Saggio
60x120 Rec. P731 041.087.0942.11448

Nara Siena
60x120 Rec. P731 041.087.0053.11448

Nara Terra
60x120 Rec. P731 041.087.0056.11448

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

REC. REC.

REC.

REC.

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

           

Faito
60x120 Rec. M91 017.869.0001.11566

Degli
60x120 Rec. M91 017.869.0001.11567

Eleganza Perla 60x120 - Eleganza Grigio 60x120 

Nara Saggio 60x120 - Eleganza Saggio 60x120 - Eleganza Beige 60x120

COMBINACIONES
MATCHING COLLECTIONS
LES COLLECTIONS À COMBINER
 
ELEGANZA

7,5x30 
2,95”x11,81”

MÁS INFORMACIÓN EN EL 
CATÁLOGO ELEGANZA. 
 
MORE INFORMATION IN 
ELEGANZA’S CATALOGUE. 

PLUS D’INFORMATION 
DANS LE CATALOGUE 
ELEGANZA.

10,5

10

9,5 9,5

9,5
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30x60
11,81”x23,62”

60x120
23,62”x47,24”

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
30x60 6 1.08 48 51.84 23.00 1,124.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00
30x30 11 1.00 42 42.00 23.10 990.20

60x60 
23,62”x23,62”

Códigos / Codes / Codes
Fiume Beige

60x120 Rec. M83 017.869.0007.11182
60x60 Rec. M45 017.840.0007.11182
30x60 Rec. M45 017.450.0007.11182
30x30(7) Malla M185 025.590.0007.11182

Fiume Blu
60x120 Rec. M83 017.869.0158.11182
60x60 Rec. M45 017.840.0158.11182
30x60 Rec. M45 017.450.0158.11182
30x30(7) Malla M185 025.590.0158.11182

Fiume Perla
60x120 Rec. M83 017.869.0037.11182
60x60 Rec. M45 017.840.0037.11182
30x60 Rec. M45 017.450.0037.11182
30x30(7) Malla M185 025.590.0037.11182

Fiume Grigio
60x120 Rec. M83 017.869.0213.11182
60x60 Rec. M45 017.840.0213.11182
30x60 Rec. M45 017.450.0213.11182
30x30(7) Malla M185 025.590.0213.11182

Fiume Nero
60x120 Rec. M83 017.869.0215.11182
60x60 Rec. M45 017.840.0215.11182
30x60 Rec. M45 017.450.0215.11182
30x30(7) Malla M185 025.590.0215.11182

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

Formatos / Sizes / Formats

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

FIUME

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

nero

30x30 (7x7) 
11,81”x11,81”

grigio

perla

blu

beige

            

     

Cromat Perla 60x120 - Fiume Blu 60x60

Fiume Perla 60x120 - 120x120

REC. REC.

REC.

10,5 9,5 9,5
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Pequeños y grandes formatos. Fachadas. Revestimientos. 
Decorados. Essenza nace en una amplia gama de colores que 
resultan muy elegantes y sobrios para todos los espacios: desde 
contract como restaurantes, tiendas y hoteles hasta espacios 
residenciales.

Small and large sizes. Façades. Flooring. Decorative elements. 
Essenza has been created using a wide range of colours that look 
really elegant and restrained for all spaces from contract spaces 
such as restaurants, shops and hotels to residential spaces.

Petits et grands formats. Façades. Revêtements. Décors. Essenza 
est né dans une large gamme de couleurs qui sont très élégants et 
sobres pour tous les espaces: de contract tels que des restaurants, 
des magasins et des hôtels aux espaces résidentiels. 

60X120
23,62"X47,24"

40X120
15,74"X47,24"

60X60
23,62"X23,62"

30X60
11,81"X23,62"

30X90
11,81"X35,43"

9X60
3,54"X23,62”

10,5

REC.

REC.

REC.

11

9,5 9,5

9,5

10,5

19,8X22,8
10,1”X11,4”

7,5X30
2,95"X11,81”

6,5X20
2,55”X7,87”

10

10

9,5

REC.

REC.

REC.

RVTO. PASTA BLANCA  / WHITE BODY WALL TILES  / REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

COMBINACIONES
MATCHING COLLECTIONS / LES COLLECTIONS À COMBINER

MAYFAIR 

MAYFAIR 

SPRING / MAYOLICA

GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO / RECTIFIED PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

V1
DECOF
<0.42

DECORSTONE

Essenza Blanco  & Negro 9x60 - 30x60 Essenza Tortora 60x120 - Essenza Beige 60x60

Essenza Beige 60x120 - Duplocem White 60,5x60,5 (20mm)

Spring Beige & Blanco 7,5x30 - Essenza Beige 60x60

MÁS INFORMACIÓN EN EL CATÁLOGO ESSENZA.
  
MORE INFORMATION IN ESSENZA’S CATALOGUE. 

PLUS D’INFORMATION DANS LE CATALOGUE 
ESSENZA.

Tortora

Nero

Beige

Grigio

Bianco

Perla

UNIVERSE
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Códigos / Codes / Codes

ashbrown

Slate Way Green
60x120 Rec. M83 017.869.0110.11381
60x120 Rec. M104 071.869.0110.11381
60x60 Rec. M45 017.840.0110.11381
60x60 Rec. M69 071.840.0110.11381
30x60 Rec. M45 017.450.0110.11381
30x60 Rec. M69 071.450.0110.11381
30x30(7) Malla M185 025.590.0110.11381
30x30(7) Malla M185 051.590.0110.11381

Slate Way Ocean
60x120 Rec. M83 017.869.0171.11381
60x120 Rec. M104 071.869.0171.11381
60x60 Rec. M45 017.840.0171.11381
60x60 Rec. M69 071.840.0171.11381
30x60 Rec. M45 017.450.0171.11381
30x60 Rec. M69 071.450.0171.11381
30x30(7) Malla M185 025.590.0171.11381
30x30(7) Malla M185 051.590.0171.11381

Slate Way Brown
60x120 Rec. M83 017.869.0109.11381
60x120 Rec. M104 071.869.0109.11381
60x60 Rec. M45 017.840.0109.11381
60x60 Rec. M69 071.840.0109.11381
30x60 Rec. M45 017.450.0109.11381
30x60 Rec. M69 071.450.0109.11381
30x30(7) Malla M185 025.590.0109.11381
30x30(7) Malla M185 051.590.0109.11381

Slate Way Ash
60x120 Rec. M83 017.869.0344.11381
60x120 Rec. M104 071.869.0344.11381
60x60 Rec. M45 017.840.0344.11381
60x60 Rec. M69 071.840.0344.11381
30x60 Rec. M45 017.450.0344.11381
30x60 Rec. M69 071.450.0344.11381
30x30(7) Malla M185 025.590.0344.11381
30x30(7) Malla M185 051.590.0344.11381

Slate Way Pearl
60x120 Rec. M83 017.869.0169.11381
60x120 Rec. M104 071.869.0169.11381
60x60 Rec. M45 017.840.0169.11381
60x60 Rec. M69 071.840.0169.11381
30x60 Rec. M45 017.450.0169.11381
30x60 Rec. M69 071.450.0169.11381
30x30(7) Malla M185 025.590.0169.11381
30x30(7) Malla M185 051.590.0169.11381

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

ALTO BRILLO SEMIPULIDO
GRES PORCELÁNICO SEMIPULIDO RECTIFICADO 
RECTIFIED SEMIPOLISHED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME SEMIPOLI RECTIFIÉE

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

60x120 
23,62”x47,24”

120x120 
47,24”x47,24”

Formatos / Sizes / Formats

30x30 (5x5) 
11,81”x11,81”

SLATE Way
oceangreenpearl

30x60
11,81”x23,62”

DECORSTONE

      

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
30x60 6 1.08 48 51.84 23.00 1,124.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00
30x30(7) 11 1.00 42 42.00 23.10 990.20

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO RANURADO *ÁNGULO RANURADO

*RODAPIÉ DECORADO *RODAPIÉ C/ROMO

60x60 
23,62”x23,62”

Slate Way Green 60x120

Slate Way Ash 60x120 Slate Way Pearl - Ocean 60x120

REC. REC.

REC. REC.

COMBINACIONES
MATCHING COLLECTIONS
LES COLLECTIONS À COMBINER
 
SLATE WAY

15x15 
5,90”x5,90”

10,5

9,5

9,5

10,2

UNIVERSE
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Aroa Gris 30,3x61,3 - Aroa Gris 8x44,2 - At. Viggo Roble 20x120

AROA

Formatos / Sizes / Formats

30,3x61,3
11,92”x24,13” 8x44,2

3,14”x17,40”
12,5x25
4,92”x9,84”

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30,3x61,3 7 1.30 40 52.00 25.00 1,020.00
8x44,2 24 0.85 64 54.70 17.40 1,115.00
12,5x25 20 0.62 64  39.68 13.12  859.68

         
DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME

Aroa Grey 30,3x61,3 M25 015.722.0161.11416
Aroa Grey 30x30(7) Malla M185 025.590.0161.01227

Aroa Sand 30,3x61,3 M25 015.722.0119.11416
Aroa Sand 30x30(7) Malla M185 025.590.0119.01227

Aroa Mix 30,3x61,3 M25 015.722.0100.11416
Aroa Mix 30x30(7) Malla M185 025.590.0100.01227

Aroa Grey 8x44,2   M54
015.681.0161.11416  

Aroa Sand 8x44,2 M54
015.681.0119.11416  

Aroa Mix 8x44,2   M54
015.681.0100.11416  

Aroa Grey 12,5x25   M66
015.681.0161.11416  

Aroa Sand 12,5x25   M66
015.681.0119.11416  

Aroa Mix 12,5x25   M66
015.681.0100.11416  

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

9

8,5 8,5
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Mosel Ash 20x20 - 20x30

Formatos / Sizes / Formats

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
20x20 12 0.48 60 28.80 22.30 1,358.00
20x30 8 0.48 64 30.72 22.30 1,447.20

20x20
7,87”x7,87”

20x30
7,87”x11,81”

PEI 4
Mosel Ash 20x20 (20mm)  015.020.0344.11497 M141
Mosel Ash 20x30 (20mm)  015.836.0344.11497 M141

PEI 4
Mosel Grey 20x20 (20mm)  015.020.0161.11497 M141
Mosel Grey 20x30 (20mm)  015.836.0161.11497 M141

PEI 4
Mosel Coal 20x20 (20mm)  015.020.0298.11497 M141
Mosel Coal 20x30 (20mm)  015.836.0298.11497 M141

PEI 4
Mosel Sand 20x20 (20mm)  015.020.0119.11497 M141
Mosel Sand 20x30 (20mm)  015.836.0119.11497 M141

MOSEL

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME

20 20

UNIVERSE
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ROVERE. new sizes
DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME

Formatos / Sizes / Formats

25x150
9,84”x59,05” 19,8x22,8

7,79”x8,97”

8x40
3,14”x15,74”

20x120
7,87”x47,24”

15x90
5,90”x35,43”

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
25x150 4 1.50 40 60.00 35.00 1,430.00
20x120 6 1.44 44 63.36 32.20 1,436.80
15x90 8 1.08 45 48.60 25.00 1,145.00
8x40 30 0.96 65 62.40 16.63 1,100.95
19,8x22,8 24 0.84 48 40.32 18.00 884.00

Rovere Brown w

Rovere Brown 25x150 Rec. M80 017.285.0109.09741
Rovere Brown 20x120 Rec. M57 017.871.0109.09741
Rovere Brown 15x90 M43 015.793.0109.09741
Rovere Brown 8x40 M90 015.223.0109.09741
Rovere Brown 19,8x22,8 M74 015.292.0109.09741

Rovere Desert w

Rovere Desert 25x150 Rec. M80 017.285.0364.09741
Rovere Desert 20x120 Rec. M57 017.871.0364.09741
Rovere Desert 15x90 M43 015.793.0364.09741
Rovere Desert 8x40 M90 015.223.0364.09741
Rovere Desert 19,8x22,8 M74 015.292.0364.09741

Rovere Honey w

Rovere Honey 25x150 Rec. M80 017.285.0358.09741
Rovere Honey 20x120 Rec. M57 017.871.0358.09741
Rovere Honey 15x90 M43 015.793.0358.09741
Rovere Honey 8x40 M90 015.223.0358.09741
Rovere Honey 19,8x22,8 M74 015.292.0358.09741

Rovere Bark w

Rovere Bark 25x150 Rec. M80 017.285.0476.09741
Rovere Bark 20x120 Rec. M57 017.871.0476.09741
Rovere Bark 15x90 M43 015.793.0476.09741
Rovere Bark 8x40 M90 015.223.0476.09741
Rovere Bark 19,8x22,8 M74 015.292.0476.09741

Códigos / Codes / Codes

           
25x150 / 20x120

REC.

REC.

10,5

10,5

10

10

8,5

UNIVERSE
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VINTAGE

Formatos / Sizes / Formats

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
45x45 6 1.22 52 63.4 25.80 1,361.60

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Vintage Perla 45x45 M33
 015.302.0037.09165

Vintage Blu 45x45 M33
 015.302.0158.09165

Vintage Grigio 45x45 M33
 015.302.0213.09165

Vintage Siena 45x45 M33
 015.302.0053.09165

Vintage Black 45x45 M33
 015.302.0157.09165

Vintage Saggio 45x45 M33
 015.302.0942.09165

45x45
17,71”x17,71”

9,5
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ARABESCATO
Rlv. Dosso Bianco 40x120 - Dosso Bianco 40x120 - Bosque Moka 22x85
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Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
120x120 1 1.44 36 51.84 38.40 1,422.40
30x30(7) 11 1.00 42 42.00 23.10 990.20
32,5x22,5 9 - - - 13.50 -

Malla Arabescato 32,5x22,5

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *RODAPIÉ C/ROMO

60x120 
23,62”x47,24”

120x120 
47,24”x47,24”

Formatos / Sizes / Formats

ARABESCATO

REC.

REC.

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉE

     

LUXGLASS
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

10,510,2

30x30 (7x7) 
11,81”x11,81”

UNIVERSE
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Lux Viola 60x120 - Rovere Honey 20x120

VIOLA

Lux Viola 120x120

DISTINCIÓN DE COLOR BURDEOS
Directamente de los Alpes Apuanos, Lux Viola llega 
para conquistarnos. Un homenaje al mármol calacatta 
caracterizado por las grandes vetas de color vino que 
nacen sobre un fondo cremoso. Un mármol de puro estilo 
neoclásico que se alza como el protagonista de cualquier 
espacio.

BURGUNDY COLOUR DISTINCTION
Straight from the Apuan Alps, Lux Viola arrives to conquer 
us all. A tribute to calacatta marble characterised by the 
large wine-coloured veins that emerge against a creamy 
background. A pure neoclassical style marble that stands 
out as the star feature in any space.

UNE DISTINCTION COULEUR BORDEAUX
En provenance directe des alpes apuanes, Lux Viola est 
là pour faire notre conquête. Un hommage au marbre 
Calacatta qui se caractérise par de grandes veines couleur 
vin se dessinant sur un fond crémeux. Un marbre au 
pur style néoclassique qui occupe le premier rôle dans 
n'importe quel espace.

lux
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Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl

60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
120x120 1 1.44 36 51.84 38.40 1,422.40
30x30 11 1.00 42 42.00 23.00 986.00
32,5x22,5 9 - - - 13.50 -

     

Malla Lux Grotta Oro 32,5x22,5

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *RODAPIÉ C/ROMO

60x120 
23,62”x47,24”

120x120 
47,24”x47,24”

Códigos / Codes / Codes
Lux Viola PEI4

60x120 Rec. M132 046.869.0001.11342
120x120 Rec. M185 046.120.0001.11342

Malla Lux Viola
32,5x22,5 . P46 086.297.0001.11342
30x30 (5x5) . M235 086.281.0001.11342

Formatos / Sizes / Formats

30x30 (5x5) 
11,81”x11,81”

CR. LUX
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO-GRANILLA PULIDA
RECTIFIED PORCELAIN TILES-POLISHED GRANILLA
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE - GRANILLA POLI

lux VIOLA

REC.

REC.

10,510,2

MATERIA
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Wells Sand 30x60 -Wells Moka 60x60 Leviglass - Rovere Brown 25x150

COMPACGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉE

LEVIGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO RECTIFICADO 
POLISHED GLAZED RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ POLI RECTIFIÉE

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
120x120 1 1.44 36 51.84 38.40 1,422.40
30x30(7) 11 1.00 42 42.00 23.10 990.20
32,5x22,5 9 - - - 13.50 -

60x120 
23,62”x47,24”

120x120 
47,24”x47,24”

Códigos / Codes / Codes
Crystal White PEI4

60x120 Rec. M96 004.869.0001.11484
60x120 Rec. M83 017.869.0001.11484
120x120 Rec. M150 004.120.0001.11484
120x120 Rec. M123 017.120.0001.11484

Formatos / Sizes / Formats

CRYSTAL White

REC.

REC.

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE RODAPIÉ DECORADO 
(LEVIGLASS) *RODAPIÉ C/ROMO

      

 
LEVIGLASS

10,510,2

UNIVERSE
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Dolomite Crema 60x120 - Dolomite Crema 120x120

Dolomite Crema PEI4
120x120 Rec. M150 004.120.0096.11380
60x120 Rec. M96 004.869.0096.11380
30x30(7) Malla M185 038.590.0096.11380

       

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00
30x30(7) 11 1.00 42 42.00 23.10 990.20

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

Formatos / Sizes / Formats

DOLOMITE

Dolomite Bianco PEI4
120x120 Rec. M150 004.120.0150.11380
60x120 Rec. M96 004.869.0150.11380
30x30(7) Malla M185 038.590.0150.11380

LEVIGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO RECTIFICADO 
POLISHED GLAZED RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ POLI RECTIFIÉE

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE RODAPIÉ DECORADO 
(LEVIGLASS)

60x120 
23,62”x47,24”

120x120 
47,24”x47,24”

Dolomite Bianco 60x120 - Dolomite Bianco 120x120 - Malla Dolomite Bianco 30x30 (7x7)

REC.

REC.

30x30 (7x7) 
11,81”x11,81”

10,510,2

UNIVERSE
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Verona Ivory
60x120 Rec. M96 004.869.0164.11483
60x120 Rec. M83 017.869.0164.11483
30x60 Rec. M61 004.450.0164.11483
30x60 Rec. M48 017.450.0164.11483
60x60 Rec. M61 004.840.0164.11483
60x60 Rec. M48 017.840.0164.11483
30x30(7) Malla M185 038.590.0164.11483
30x30(7) Malla M185 025.590.0164.11483

Verona Sand
60x120 Rec. M96 004.869.0119.11483
60x120 Rec. M83 017.869.0119.11483
30x60 Rec. M61 004.450.0119.11483
30x60 Rec. M48 017.450.0119.11483
60x60 Rec. M61 004.840.0119.11483
60x60 Rec. M48 017.840.0119.11483
30x30(7) Malla M185 038.590.0119.11483
30x30(7) Malla M185 025.590.0119.11483

Verona Sand 30x60 - Malla Verona Sand 30x30 (7x7) - Verona Sand 60x60

60x120
23,62”x47,24”

      

 
LEVIGLASS

30x60
11,81”x23,62”

30x30 (7x7)
11,81”x11,81”

60x60
23,62”x23,62”

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
30x60 6 1.08 48 51.84 23.00 1,124.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00
30x30(7) 11 1.00 42 42.00 23.10 990.20

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

Formatos / Sizes / Formats

VERONA
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉE

LEVIGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO RECTIFICADO 
POLISHED GLAZED RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ POLI RECTIFIÉE

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE RODAPIÉ DECORADO 
(LEVIGLASS) *RODAPIÉ C/ROMO

REC. REC.

Ve
ro

na
 Iv

o
ry

 6
0x

12
0

10,5 9,5

9,5
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PASTA BLANCA
white body wall tiles

revêtement pâte blanche
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w
Eleganza Perla 33,3x100 Rec.  M48 031.627.0037.11183

w
Eleganza Grigio 33,3x100 Rec.  M48 031.627.0213.11183

w
Eleganza Siena 33,3x100 Rec.  M48 031.627.0053.11183

w
Eleganza Beige 33,3x100 Rec.  M48 031.627.0007.11183

w
Eleganza Blu 33,3x100 Rec.  M48 031.627.0158.11183

w
Eleganza Terra 33,3x100 Rec.  M48 031.627.0056.11183

w
Eleganza Saggio 33,3x100 Rec.  M48 031.627.0942.11183

w
Fiorella 33,3x100 Rec.   M54 031.627.0001.11424

w
Guido 33,3x100 Rec.   M54 031.627.0001.11538

w
Allegro 33,3x100 Rec.  M54 031.627.0001.11589

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

Formatos / Sizes / Formats

33,3x100
13,11”x39,37”

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x100 6 2.00 48 96.00 24.00 1,174.00

      

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

*TRIMP ( NO RLV./NO DEC.)

ELEGANZA. 33,3x100

REC.

Eleganza Saggio 33,3x100 - Fiorella 33,3x100 - Eleganza Beige 33,3x100 - Eleganza Beige 60x60

COMBINACIONES
MATCHING COLLECTIONS
LES COLLECTIONS À COMBINER
 
ELEGANZA

7,5x30 
2,95”x11,81”

10

7

UNIVERSE
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ESSENZArevestimiento

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

Formatos / Sizes / Formats

40x120
15,74”x47,24”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
40x120 3 1.44 20 28.80 28.00 580.00
1,5x20 18 - - - 5.00 -

REC.

w
Essenza Beige 40x120 Rec.  M63 031.412.0007.10433

w
Essenza Bianco 40x120 Rec.  M63 031.412.0150.10433

w
Essenza Perla 40x120 Rec.  M63 031.412.0037.10433

w
Rlv. Essenza Bianco 40x120 Rec.  M63 031.412.0150.11400

w
Rlv. Essenza Beige 40x120 Rec.  M63 031.412.0007.11400

w
Rlv. Essenza Tortora 40x120 Rec.  M63 031.412.0297.11400

w
Rlv. Essenza Grigio 40x120 Rec.  M63 031.412.0213.11400

w
Rlv. Essenza Perla 40x120 Rec.  M63 031.412.0037.11400

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 5 1.35 63 85.05 22.00 1,294.00
1,5x90 21 - - - 5.50 -REC.

w
Essenza Perla 30x90 Rec.  M48 031.872.0266.11262  

w
Essenza Bianco 30x90 Rec.  M48 031.872.0150.10433  

w
Essenza Beige 30x90 Rec.  M48 031.872.0007.10433  

w
Rlv. Essenza Bianco 30x90 Rec.  M48 031.872.0150.11400  

w
Rlv. Essenza Perla 30x90 Rec.  M48 031.872.0037.11400  

w
Rlv. Essenza Tortora 30x90 Rec.  M48 031.872.0297.11400  

w
Rlv. Essenza Beige 30x90 Rec.  M48 031.872.0007.11400  

w
Rlv. Essenza Grigio 30x90 Rec.  M48 031.872.0213.11400  

w
Alloro 30x90 Rec. M54 031.872.0001.11425  

w
Chiara 30x90 Rec. M54 031.872.0001.09177  

11 10,5
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Desert Brillo 40x120 - Rlv. Desert Brillo 40x120 - Oldmanor Cuero 25x150 -  Lux Laurants Brown 120x260 - Desert  Natural 120x120 Leviglass

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

DESERT

Formatos / Sizes / Formats

40x120
15,74”x47,24”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
40x120 3 1.44 20 28.80 28.00 580.00
1,5x20 18 - - - 5.00 -

w
Desert Brillo 40x120 Rec.  M63  031.412.0804.04037
Desert Mate 40x120 Rec.  M63  031.412.0803.04037

w
Rlv. Desert Brillo 40x120 Rec.  M63  031.412.0804.10101
Rlv. Desert Mate 40x120 Rec.  M63  031.412.0803.10101

w
Mold. Metal Brillo 1,5x120 Rec.  P36 032.428.0804.01211

REC.

11
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Niro Brillo 40x120 - Rlv.Niro Brillo 40x120 - Fiume Nero 60x120

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

NIRO

Formatos / Sizes / Formats

40x120
15,74”x47,24”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
40x120 3 1.44 20 28.80 28.00 580.00
1,5x20 18 - - - 5.00 -

w
Niro Brillo 40x120 Rec.  M63  031.412.0804.00448
Niro Mate 40x120 Rec.  M63  031.412.0803.00448

w
Rlv. Niro Brillo 40x120 Rec.  M63  031.412.0804.11250
Rlv. Niro Mate 40x120 Rec.  M63  031.412.0803.11250

w
Mold. Metal Brillo 1,5x120 Rec.  P36 032.428.0804.01211

REC.

11
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Rlv. Rovere Honey 40x120 - Cellini Brillo 40x120 - Rovere Honey 20x120

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

ROVERE

Formatos / Sizes / Formats

40x120
15,74”x47,24”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
40x120 3 1.44 20 28.80 28.00 580.00

w
Niro Brillo 40x120 Rec.  M63  031.412.0804.00448

w
Niro Brillo 40x120 Rec.  M63  031.412.0804.00448

w
Niro Brillo 40x120 Rec.  M63  031.412.0804.00448

w
Niro Brillo 40x120 Rec.  M63  031.412.0804.00448

REC.

11
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Rlv. Nera Abeto - Vita Perla 30x90 - Vita Gris 90x90

NERA

w
Rlv.Nera Abeto 30x90 Rec.  M48 031.872.0266.11262  

w
Rlv.Nera Roble 30x90 Rec.  M48 031.872.0266.11262  

w
Tripoli Mate Snow 30x90 Rec.  M48 031.872.0296.01316  

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

Mold. Metal Brillo 1,5x90 P33 032.007.0804.01211

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

     

REC.

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 5 1.35 63 85.05 22.00 1,294.00
1,5x90 21 - - - 5.50 -

10,5
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Vita Arena 30x90 - Rlv. Vita Arena 30x90 - Vita Moka 90x90

VITA 30x90

w
Vita Perla 30x90 Rec.  M48 031.872.0037.01227  

w
Vita Gris 30x90 Rec.  M48 031.872.0002.01227  

w
Vita Arena 30x90 Rec.  M48 031.872.0017.01227  

w
Mold. Metal Brillo 1,5x90  P33 032.007.0804.01211  

w
Rlv. Vita Arena 30x90 Rec.  M48 031.872.0017.10145   

w
Rlv. Vita Mix-Gris 30x90 Rec.  M48 031.872.0300.10145   

w
Rlv. Life Arena 30x90 Rec.  M48 031.872.0037.11102   

w
Rlv. Life Gris 30x90 Rec.  M48 031.872.0002.11102   

w
Rlv. Life Perla 30x90 Rec.  M48 031.872.0037.11102   

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

       

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 5 1.35 63 85.05 22.00 1,294.00
1,5x90 21 - - - 5.50 -
8x44,2 24 0.85 64 54.70 17.40 1,115.00REC.

8x44,2
3,14”x17,40”

8x44,2* Gres Porcelánico Esmaltado · Glazed Porcelain Tiles · Grès Cérame Émaillé

Rlv. Vita Mix-Gris 8x44,2*   M54
015.681.0300.10145  

Rlv. Vita Arena 8x44,2*   M54
015.681.0017.10145  

10,5 10,5
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PASTA ROJA
red body wall tiles

revêtement pâte rouge
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ARTLINE

Formatos / Sizes / Formats

31,6x60
12,44”x23,62”

    

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

Pre. Artline Amber 31,6x60 - Omnia Neutro 60x60

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
31,6x60 8 1.52 48 72.96 26.00 1,268.00

Pre. Artline Aqua 31,6x60 - Eleganza Saggio 60x120 - Mosel Coal 60x60

Pre.Artline Amber 31,6x60
M26  
002.655.0382.11352  

Pre.Artline Greige 31,6x60
M26   
002.655.0408.11352  

Pre.Artline Aqua 31,6x60
M26   
002.655.0498.11352  

9,5
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SASSI

Formatos / Sizes / Formats

    

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
31,6x60 8 1.52 48 72.96 26.00 1,268.00

Sassi Perla 31,6x60 M17

Sassi Gris 31,6x60 M17

Dec. Sassi Gris 31,6x60 M17

Sassi Marfil 31,6x60 M17

Sassi Vison 31,6x60 M17

Dec. Sassi Vison 31,6x60 M17

Sassi Perla 31,6x60 - Dec. Sassi Gris 31,6x60 - Oldmanor Tabaco 20x120

31,6x60
12,44”x23,62”

9,5

UNIVERSE

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N56 57



Watercolor Perla 31,6x60 - Watercolor Verde 31,6x60 - Watercolor Mix 31,6x60 - Oldmanor Ambar 20x120

WATERCOLOR

Formatos / Sizes / Formats

    

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
31,6x60 8 1.52 48 72.96 26.00 1,268.00

Watercolor Perla 31,6x60 M17
002.655.0037.11487

Watercolor Gris 31,6x60 M17
002.655.0002.11487

Watercolor Azul 31,6x60 M17
002.655.0004.11487

Watercolor Verde 31,6x60 M17
002.655.0005.11487

Watercolor Mix 31,6x60 M17
002.655.0001.11488

31,6x60
12,44”x23,62”

9,5
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SPRINGSPRING

Spring Blanco 20x60 M10
002.670.0012.11486

Spring Perla 20x60 M10
002.670.0037.11486

Springline Perla 20x60 M10
002.670.0037.11539

Spring Azul 20x60 M10
002.670.0004.11486

Springline Azul 20x60 M10
002.670.0004.11539

Spring Verde 20x60 M10
002.670.0005.11486

Dec. Eboli 20x60 - (Pack 2pz) P68
005.757.0001.11630

Springline Verde 20x60 M10
002.670.0005.11539

Spring Ocre 20x60 M10
002.670.0052.11486

Springline Ocre 20x60 M10
002.670.0052.11539

Spring Carmín 20x60 M10
002.670.0195.11486

Springline Carmín 20x60 M10
002.670.0195.11539

Formatos / Sizes / Formats

20x60
7,87”x23,62”

    

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
20x60 9 1.08 80 86.40 17.90 1,452.00

Dec. Paraje 20x60 - (Pack 2pz) - Spring Azul 20x60 - Springline Perla 20x60 - At. Viggo Nogal 20x120 

9,4

Dec. Paraje 20x60 - (Pack 2pz) P68
005.757.0001.02405
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ATRIUM
Everything is a choice. 
Live experiences.
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At. Benasque Gris 33,3x33,3

ATBENASQUE

Formatos / Sizes / Formats

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x33,3 12 1.33 46  61.18 24.35  1.140,10

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

PEI 4
At. Benasque Gris 33,3x33,3 M28
 015.845.0002.11485

PEI 3
At. Benasque Coto 33,3x33,3 M28
 015.845.0154.11485

33,3x33,3
13,11”x13,11”

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

*RODAPIÉ C/ROMO

8,7

ATRIUM
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At. Haro Coto 33,3x33,3

Formatos / Sizes / Formats

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x33,3 12 1.33 46  61.18 24.35  1.140,10

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

33,3x33,3
13,11”x13,11”

PEI 4
At. Haro Ceniza 33,3x33,3 M28
 015.845.0019.11228

PEI 3
At. Haro Gris 33,3x33,3 M28
 015.845.0002.11228

PEI 3
At. Haro Coto 33,3x33,3 M28
 015.845.0046.11228

ATHARO

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 

*RODAPIÉ C/ROMO

8,7

ATRIUM
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At. Narni Light 33,3x55 - At. Rlv. Narni Light 33,3x55 - Salem Gris 60,8x60,8

ATNARNI 
33,3x55

Formatos / Sizes / Formats

33,3x55
13,11”x21,65”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x55 10 1.84 48 88.32 28.00 1,364.00

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

At. Rlv. Narni Grey 33,3x55 M11 002.870.0161.04924  At. Narni Grey 33,3x55 M06  002.870.0161.07802

At. Narni Cream 33,3x55 M06  002.870.0163.07802

At. Narni Light 33,3x55 M06  002.870.0204.07802

At. Narni Copper 33,3x55 M06  002.870.0287.07802

At. Rlv. Narni Cream 33,3x55 M11 002.870.0163.04924  

At. Rlv. Narni Light 33,3x55 M11 002.870.0204.04924  

At. Rlv. Narni Copper 33,3x55 M11 002.870.0287.04924  

8,8

ATRIUM
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características
técnicas
TECHNICAL FEATURES / 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUE
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PIEZAS ESPECIALES POR TIPOLOGÍA DE PRODUCTO  
SPECIAL PIECES BY PRODUCT TYPE / PIÈCES SPÉCIALES PAR TYPOLOGIE DE PRODUIT

DECORSTONE
COMPACTTO PEDRA 
GRES PORCELÁNICO 
(TIERRA COLOREADA) 

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO RANURADO *ÁNGULO PELDAÑO RANURADO

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

23x120 23x120 P244 2 14,30 23x120 P320 1 7,30 23x120 P31 5 28,80 23x23 P30 15 17,50

120X120 Rec. 30X120 P320 2 21,60 30X120 P482 1 11,00 30X120 P182 4 34,00 30X30 P184 12 25,00

20x120 20x120 P251 3 18,78 20x120 P334 2 12,80 20x120 P38 6 34,00 20x20 P31 12 12,00

60X120 Rec. 30X120 P248 2 21,50 30X120 P374 1 9,75 30X120 P80 4 34,00 30X30 P80 12 25,00

90X90 Rec. 30X90 P204 2 15,00 30X90 P321 1 8,10 30X90 P73 3 21,00 30X30 P92 12 28,00

45X90 Rec. 30X90 P185 2 15,00 30X90 P278 1 7,36 30X90 P41 3 21,00 30X30 P43 12 28,00

60X60/30X60 Rec. 30X60 P128 2 8,20 30X60 P220 1 4,00 30X60 P37 6 22,00 30X30 P33 15 28,00

COMPACGLASS 
GRES 
PORCELÁNICO 
ESMALTADO

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

60X60/30x60 Rec. 30x60 P128 2 8,20 30x60 P220 1 4,00

60,8X60,8 30x60,8 P128 2 8,40 30x60,8 P220 1 4,50

60x120 30x120 P248 2 14,00 30x120 P374 1 7,60

CR. LUX 
LEVIGLASS

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

120X120 Rec. 30X120 P327 2 21,60 30x120 P494 1 10,97

60X120 Rec. 30X120 P255 2 21,50 30x120 P374 1 9,73

90X90 Rec. 30X90 P211 2 15,60 30x90 P338 1 8,10

60x60/30x60 Rec. 30X60 P135 2 8,20 30x60 P222 1 4,07

*  FABRICACIÓN SOBRE PEDIDO.   
*  MADE IN ORDER.   
*  FABRICATION SUR DEMANDE.

“Peldaño romo ranurado” y “ángulo peldaño ranurado” no se producen en la tipología de producto: leviglass/compacglass/luxglass
“Peldaño romo ranurado” and “ángulo peldaño ranurado” are not available in the product typology: leviglass/compacglass/luxglass
“Peldaño romo ranurado” et “ángulo peldaño ranurado” ne sont pas disponibles dans la typologie des produits: leviglass/compacglass/luxglass

Realizamos el ranurado a todos los peldaños no especiales, a excepción de los modelos que  cuentan con una superficie con relieve.
All non-special step tiles come with grooves unless the tread has a relief texture that prevents this from being done.
Nous réalisons le rainurage sur toutes les marches non spéciales, à l’exception de celles disposant d’une base avec un relief empêchant de le réaliser.

Realizamos peldaños especiales, rodapíes romos para todos los productos detallados en la tabla, a excepción de los modelos que cuentan con una superficie con relieve.
We produce special step pieces, skirting for all the products listed in the table except for models with a relief surface.
Nous réalisons des marches spéciales, plinthe pour tous les produits détaillés dans le tableau, à l’exception des modèles qui présentent une surface en relief.

No realizamos rodapiés en acabado ADZ / Contac Grip.
We do not perform skirting boards in ADZ / Contac Grip finish.
Nous n’effectuons pas de plinthes en finition ADZ / Contac Grip.

PIEZAS ESPECIALES POR TIPOLOGÍA DE PRODUCTO  
SPECIAL PIECES BY PRODUCT TYPE / PIÈCES SPÉCIALES PAR TYPOLOGIE DE PRODUIT

COMPACGLASS
DECORSTONE
COMPACTTO PEDRA 
GRES PORCELÁNICO 
(TIERRA COLOREADA) *RODAPIÉ ROMO

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

120x120/60x120/20x120 Rec. 9x120 P26 10 25,48

90x90/45X90 Rec. 9x90 P19 11 23,00

60x60/30x60 Rec./30,3X61,3 9x60 P10 18 23,70

60x120 9x120 P26 12 25,00

60,8x60,8 9x60,8 P10 18 24,00

LEVIGLASS

*RODAPIÉ ROMO

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

120x120/60x120/20x120 Rec. 9x120 P27 10 25,48

90x90/45X90 Rec. 9x90 P21 11 21,00

60x60/30x60 Rec 9x60 P11 18 20,38

LEVIGLASS 

*RODAPIÉ DECORADO

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

120x120/60x120/20x120 Rec. 9x120 P28 10 28,00

90x90/45X90 Rec. 9x90 P23 11 21,00

60x60/30x60 Rec 9x60 P12 18 20,38

REVESTIMIENTO
PASTA ROJA

*TRIMP

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

25X75 8X25 P04 20 5,40

31,6x60 / 31,6X45,2 7,2X31,6 P04 30 12,00

33,3X100 5X33,3 P04 60 12,60
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Residenciales /
Residential

Fachadas Edificios /
Façade

DECORSTONE 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

1600-2400 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3)
Résistance à l’abrasion profonde (mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines 
réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available
Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance
Résistance au glissement

DIN 51130
DIN 51097
UNE 41901 EX
ANSI A326.3

Según Modelos
According to models
Selon modèles

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Residenciales /
Residential

Escuelas/
Schools

Hospitales/
Hospitals

Aeropuertos/
Airports

Almacenes/
Stores

Fachadas Edificios/
Façade

Áreas Deportivas/
Sports Areas

Industrias/
Industries

Supermercados/
Supermarkets

Parques/
Parks

Oficinas/
Offices

Estaciones/
Train Stations

Hoteles/
Hotels

Restaurantes/
Restaurants

GRUPO BIa (UGL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (UGL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (UGL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

1600-2400 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3)
Résistance à l’abrasion profonde (mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza  y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents
Produits de nettoyage et réactifs de piscines 
réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available
Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance
Résistance au glissement

DIN 51130
DIN 51097
UNE 41901 EX
ANSI A326.3

Según Modelos
According to models
Selon modèles

COMPACTTO PEDRA 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

1600-2400 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion
Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7
Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated by the manufacturer 
Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models
Selon modèles

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance
Résistance au tressaillage

ISO 10545-11
Exigida
Required
Exigée

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents
Produits de nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible
Mínimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

COMPACGLASS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Residenciales /
Residential

Fachadas Edificios /
Façade

GRUPO BIII (GL) Absorción de agua > 10% 
GROUP BIII (GL) Water absorption > 10%
GROUPE BIII (GL) Absorption d’eau > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 > 10% 16%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 12 N / mm2

> 600 N

20 - 30 N/ mm2

700 - 1000 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated
by the manufacturer / 
Classe indiquée par le fabricant

No aplica 
Not apply
Non applicable

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11

Exigida
Required
Exigée

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible
Mínimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

REVESTIMIENTO MONOPOROSA
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO MONOPOROSA 
TECHNICAL FEATURES FOR MONOPOROSA WALL TILES  
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CARREAUX DE MUR
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RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE DECORADOS Y PIEZAS ESPECIALES
Debido a las características de los metales utilizados en la confección de estos productos 
es suficiente utilizar una bayeta húmeda y jabón líquido neutro.
Si la pieza llevara protección no quitarla hasta que el producto este colocado y limpio. 
No se atenderán reclamaciones una vez colocado el producto. 

RECOMMENDATIONS FOR THE CLEANING OF DECORATIVE AND SPECIAL PIECES 
Due to the characteristics of the metals used in the production of these pieces, 
only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them.
Any protective material should be left on the piece until it is fitted and clean.
Complaints will not be considered once the product has been fitted.

RECOMMANDATIONS CONCERNANT LE NETTOYAGE DES DECORS ET PIECES SPECIALES
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses produits, 
il est suffisant d’utiliser une éponge humide et du savon neutre.
Dans le cas où la pièce porterait une protection, ne pas l’enlever jusqu’à ce  
que le produit soit posé et nettoyé. 
Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit Pamesa posé.

PAMESA CERÁMICA, S.L. aplica una política de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, colores, especificaciones técnicas, 
packings y códigos sin previo aviso.
PAMESA CERÁMICA ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la información sea adecuada en el momento de la publicación del catálogo. 
A causa de las limitaciones del proceso de impresión los colores reproducidos pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original.
PAMESA CERAMICA informa que este catálogo tiene validez a nivel informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de impresión; reservándose el derecho de 
realizar modificaciones sin necesidad de preaviso.

PAMESA CERÁMICA, S.L. operates a policy of continuous development and reserves the right to make changes to its products, colours, engineering specifications, packaging and codes without prior 
notice.
PAMESA CERÁMICA, S.L. has taken every effort to ensure that the information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to the limitations of the printing process, the colours 
reproduced may vary slightly from the original product.
PAMESA CERAMICA advises that this catalogue is only valid for information purposes and therefore does not accept responsibility for any possible printing errors.

PAMESA CERÁMICA, S.L. applique une politique de développement continu de ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit de produits, couleurs, spécifications techniques, 
paquetages et codifications et cela sans en aviser préalablement l’acheteur. 
PAMESA CERÁMICA  a réalisé un effort considérable pour que toute l’information donnée soit adéquate au moment de la publication du catalogue. Dues aux limitations du processus d’impression, les 
couleurs reproduites peuvent souffrir de légères variations avec le produit original. 
PAMESA CERAMICA vous informe que les informations de ce catalogue sont données à titre informatif et qu’elle n’est pas responsable des possibles erreurs d’impression. De plus, elle se réserve le droit 
de modifier les informations sans préavis.

COLOCACIÓN DE GRANDES FORMATOS 
LYING LARGE FORMAT TILES 
POSE DE GRANDS FORMATS:  
https://vimeo.com/377261681

MÉTODOS DE CORTE 
CUTTING METHODS 
MÉTHODES DE COUPE:  
https://vimeo.com/388940194 

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.
Calle Pina De Montalgrao 2

(Carretera Villarreal-Onda Km 2,7)
12540 Vila-Real , Castellón

TEL: + 34 964 50 75 00
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CALLE PINA DE MONTALGRAO, 2
12540 VILA-REAL | CASTELLÓN - SPAIN

TEL: +34 964 50 75 00

www.pamesa.com




